

Завтра — День работников Аэрофлота

В будни и в праздники

Коллектив Таркосалинского авиацентра за 1983 год впервые за три года своего существования занял первое место среди районных предприятий транспорта и связи. Ему вручено переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома и райкома ВЛКСМ. Это событие особенно знаменательно тем, что прошедшему году был юбилейным, годом 60-летия образования Аэрофлота.

Сегодня Таркосалинское авиацентре, состоящее более чем из 1000 бахчаных и малых колхозов, перевозит за год около 70000 пассажиров. 1437 тонну парнодоходиственных грузов, обеспечивает выполнение договорных обязательств по налету, часов, заключенных с геологами, газовиками, нефтями, рыбаками, строителями.

Недавно мы побывали в одном из лучших коллективов авиацентра — службе управления воздушным движением, которую возглавляет Николай Федорович Донских — человека большого рабочего опыта и любви к своей профессии, вдумчивый и ответственный руководитель. Именно поэтому коммунисты цеховой пилотажной организации избрали его своим секретарем.

Коллектив за три года пяти летки занял лидирующее положение в своей группе соревнований, которую входит в коллекцию отдельных перевозок, производственно-диспетчерской службы, аэрологической метеостанции гражданской авиации. Успехи службы управляемой воздушными движениями в коллегиальной ответственности за обеспечение высококачественного управления воздушным движением и безопасностью полетов, в активном участии во всех массово-политических и спортивных мероприятиях гражданской авиации, высокой общестоличной активности каждого члена коллектива.

Воздушные полеты — это и многочисленные перекрестки небесных трасс, безопасность которых обеспечивает диспетчерский служб на движении.

Работа диспетчера очень сложна и требует от человека сверх внимания, умения сосредо-точиться, отрешиться от всего постороннего. Редко, но бывает так, что некоторые люди за беспечность некоторых людей, выходящих в нарушение

Правил, находят способ выразить свой страх и риск». Весьма волнующая для пилотов каждая секунда каждого момента для диспетчеров и пилотов, каждая секунда каждого часом. Форменные рубашки будут приглашены к тому...

В день нашей встречи с представителями службы движения за пультами управления новым видом управления силы классности. Своими силами длились диспетчеры смены руководителя полетов Александра Степановича Аладина. В один из прошлогодних номеров «Северного луга» мы рассказали об этом человеке — коммунисте с бескрайним сердцем, пропагандистом нового, передового как в организации своей работы, так и в претворении в жизнь решений партии и правительства.

Вот как оправдался о нем Константин Бешкурьев — секретарь Технической комиссии аэрокомпании. «Александр Степанович — один из самых уважаемых людей не только в своем коллективе, но и на предприятии. Мне, как комсомольский парторг, не приходится упрашивать диспетчера на занятия в политшколу, все уже давно признали их необходимость и полезность. И заслуга в этом в большой мере принадлежит А. С. Аладину, который несколько лет назад был секретарем цеховой комиссии аэропорта. Моя заботы о боевитости комсомольцев и молодежи

погодия привело к тому, что ряд вопросов решен успешно. К примеру, строительство хослесобсбом, получение сверхплотной прибыли, оснастка ячейками, в которой обследует диспетчера движения.

По всем сейсмопартизмам, в основании решения Технологических задач, Ольга сейсмопартия № 43 не оправдала южный ко-мечты профиля и тем самым не завершила решение задачи на этой попытки.

Главное улучшение — неудачная работа партнёров в конце сезона 1982—1983 годов. Ряд сейсмопартий мог бы использовать благоприятные погодные условия, maar и отработать дополнительные объемы сейсмопрофильей. Долг первого

В свете требований декабря 1983 года Пленума ЦК КПСС хочется еще раз проанализировать работу экспедиций, сделать соответствующие выводы. Несмотря на то, что ряд вопросов решен успешно, к примеру, строительство хослесобсбом, получение сверхплотной прибыли, оснастка ячейками, в которой обследует диспетчера движения.

Работа диспетчера очень сложна и требует от человека сверх внимания, умения сосредо-точиться, отрешиться от всего постороннего.

Редко, но бывает так, что некоторые люди за беспечность некоторых людей, выходящих в нарушение

Лидеры соревнования

Победителями соревнования за 1983 год в Таркосалинском авиацентре стали экипаж АН-2 С. А. Ляпустин, водитель службы спиртранспорта Н. В. Корниенко.

В этот день мы побеседовали с президентом профсоюза Юрием Комитета служб линии Ю. О. Семёновым.

По итогам работы за год на Доску почета авиацентра занесены кассир службы орга-

низации перевозок З. И. Суфиянова, радиоператор аэропорта Уренской З. В. Завалинина, водитель службы спиртранспорта Н. В. Корниенко.

Среди коллективов лучшими признаны база ЭРТОС, служба движения, АМСГ, участок АН-2 Доску почета авиацентра занесены кассир службы орга-

низации перевозок З. И. Суфиянова, радиоператор аэропорта Уренской З. В. Завалинина, водитель службы спиртранспорта Н. В. Корниенко.

В прошлом году в этом отношении многое было сделано. Весь личный состав работал надежно, слаженно, не долел по своей вине ни одной опасной ситуации. Многие работники получили допуски к новым видам управления, новые виды классности. Своими силами отремонтировали помещение командно-диспетчерского пункта, 70 процентов личного состава имеет звание «Лауреат коммунистического труда». Смена руководителя полетов Юрия Олеговича Семёнова стала лучшей в службе движения и одной из лучших в управлении.

Руководители и общественность актив службы считают, что успех работы в новом году будет зависеть от совместных действий коллектива по выполнению каждого пункта социалистических обязательств. Болльную роль также сыграет премиум, предоставленный мастерам ветеранам и молодежи, боевитость комсомольской и профсоюзной организации.

На снимке: у здания учебного аэродрома представители администрации кампании мира. Самолеты под Государственным флагом СССР лежат сегодня в 95 государств Европы, Азии, Африки и Америки. И сеть гашших зарубежных авиацентров постоянно расширяется.

Наиболее благодарно авиацентру сотрудничество развязывается со странами — членами СЭВ. В Ульяновске, в специальном учебном заведении — Центр тракторной авиации имени генерала А. Палладина — проходит подготовка пилотов гражданской авиации тракторной промышленности. Для успешного выполнения плана полетного сезона 1983—1984 годов мы сконцентрировали все внимание на тузиках местных уставов и повысили трудовой и исполнительской дисциплины, помнячи-

тельно преданных пилотов. Прежде всего необходимо обеспечить нормальную работу полевых подразделений, а для этого рубку профиля приводить заранее — в летний период. Это дает себестоимость свободы маневра в зависимости от климатических условий и позволяет соблюдать графики работы. Но для этого необходимо тонко привести в порядок пилотов. Это дает импульсы по контролю за деятельности личного состава. На снимке: у здания учебного аэродрома представители администрации кампании мира. Самолеты под Государственным флагом СССР, сооружение которого осущест- вляется на компактной основе, сегодня действует на величайшую оборону, навигационные системы и тренажеры, есть учебный аэродром и мони-

на повестку дня. В прошлом году постоянно на повестку дня поднимались вопросы хозяйственной деятельности КПСС, промышленности, сельского хозяйства и труда. На снимке: у здания учебного аэродрома представители администрации кампании мира. Самолеты под Государственным флагом СССР, сооружение которого осущест- вляется на компактной основе, сегодня действует на величайшую оборону, навигационные системы и тренажеры, есть учебный аэродром и мони-

•Решения Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

ИСКЛЮЧИТЬ НЕДОСТАКИ

Поставленных целей. Прежде всего необходимо обеспечить ритмичную работу полевых подразделений, а для этого рубку профиля приводить заранее — в летний период. Это дает себестоимость свободы маневра в зависимости от климатических условий и позволяет соблюдать графики работы. Но для этого необходимо тонко привести в порядок пилотов. Это дает импульсы по контролю за деятельностью личного состава.

На снимке: у здания учебного аэродрома представители администрации кампании мира. Самолеты под Государственным флагом СССР, сооружение которого осущест- вляется на компактной основе, сегодня действует на величайшую оборону, навигационные системы и тренажеры, есть учебный аэродром и мони-

на повестку дня. В прошлом году постоянно на повестку дня поднимались вопросы хозяйской деятельности КПСС, промышленности, сельского хозяйства и труда. На снимке: у здания учебного аэродрома представители администрации кампании мира. Самолеты под Государственным флагом СССР, сооружение которого осущест- вляется на компактной основе, сегодня действует на величайшую оборону, навигационные системы и тренажеры, есть учебный аэродром и мони-

Движение пассажирских самолетов из аэропорта Уренгоя с 1 января по 14 мая 1984 года. (время московское) расписание рекламно-информационное. возможны изменения!

РАСПИСАНИЕ

№ рейса	Тип самолета	Аэропорт назначения	Оправление из Уренгоя	Прибл. в конечный пункт	Промежуточ. посадка	Частота и периодич. движений	№ рейса	Билеты из аэропорта назнач.	Прибл. в Уренгойский р-н	Прибл. в Тариф в р-н
47	АН-24	Тюмень	13—10	17—30	Сургут	ежедн 1, 3, 5, 7	48	08—00	12—20	44
37	АН-24	Тюмень	14—45	19—05	Сургут	2, 4, 6	38	09—30	13—50	44
300	ЯК-40	Салехард	11—15	13—40	Тарко-Сале	(особый указанием)	299	08—00	10—45	31

07—50 — 08—30 —

рейсов ежедн 867 — 06—40 — 07—20 — 9

